
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение веса (метрический)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0

Ответы

1. B

2. B

3. B

4. B

5. C

6. C

7. C

8. B

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

2 литра газировки
A. 50 граммов(ма)
B. 2 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 3 граммов(ма)

2)

Большой телевизор
A. 20 граммов(ма)
B. 20 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 1000 килограмма(ов)

3)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 1 граммав

4)

Монитор
A. 500 килограмма(ов)
B. 8 килограмма(ов)
C. 8 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

5)

Клеющий карандаш
A. 500 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 62 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Кресло
A. 150 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 35 килограмма(ов)
D. 90 граммов(ма)

7)

Ключ
A. 1 граммав
B. 100 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 1 килограмм

8)

Ящик для папок
A. 1 граммав
B. 55 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 300 граммов(ма)

9)

Метла
A. 10 килограмма(ов)
B. 200 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)
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Ответы

1. B

2. B

3. B

4. B

5. C

6. C

7. C

8. B

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

2 литра газировки
A. 50 граммов(ма)
B. 2 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 3 граммов(ма)

2)

Большой телевизор
A. 20 граммов(ма)
B. 20 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 1000 килограмма(ов)

3)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 1 граммав

4)

Монитор
A. 500 килограмма(ов)
B. 8 килограмма(ов)
C. 8 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

5)

Клеющий карандаш
A. 500 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 62 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Кресло
A. 150 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 35 килограмма(ов)
D. 90 граммов(ма)

7)

Ключ
A. 1 граммав
B. 100 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 1 килограмм

8)

Ящик для папок
A. 1 граммав
B. 55 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 300 граммов(ма)

9)

Метла
A. 10 килограмма(ов)
B. 200 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. B

2. B

3. A

4. C

5. C

6. C

7. B

8. B

9. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Автомобиль
A. 15 граммов(ма)
B. 2000 килограмма(ов)
C. 6000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Газонокосилка
A. 500 граммов(ма)
B. 22 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 100 килограмма(ов)

3)

Паук
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 15 граммов(ма)
D. 1 килограмм

4)

Сушилка для одежды
A. 60 граммов(ма)
B. 3 граммов(ма)
C. 60 килограмма(ов)
D. 3 килограмма(ов)

5)

Ручка
A. 500 граммов(ма)
B. 5000 граммов(ма)
C. 5 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)

6)

Яблоко
A. 5 килограмма(ов)
B. 200 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 5 граммов(ма)

7)

Банка газировки
A. 1 граммав
B. 250 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Батарейка
A. 1 граммав
B. 15 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 90 килограмма(ов)

9)

Телефон
A. 500 граммов(ма)
B. 5 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 500 килограмма(ов)
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Ответы

1. B

2. B

3. A

4. C

5. C

6. C

7. B

8. B

9. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Автомобиль
A. 15 граммов(ма)
B. 2000 килограмма(ов)
C. 6000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Газонокосилка
A. 500 граммов(ма)
B. 22 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 100 килограмма(ов)

3)

Паук
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 15 граммов(ма)
D. 1 килограмм

4)

Сушилка для одежды
A. 60 граммов(ма)
B. 3 граммов(ма)
C. 60 килограмма(ов)
D. 3 килограмма(ов)

5)

Ручка
A. 500 граммов(ма)
B. 5000 граммов(ма)
C. 5 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)

6)

Яблоко
A. 5 килограмма(ов)
B. 200 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 5 граммов(ма)

7)

Банка газировки
A. 1 граммав
B. 250 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Батарейка
A. 1 граммав
B. 15 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 90 килограмма(ов)

9)

Телефон
A. 500 граммов(ма)
B. 5 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 500 килограмма(ов)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. B

2. C

3. A

4. C

5. D

6. A

7. B

8. A

9. C

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Лист тетради
A. 1 килограмм
B. 3 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 85 граммов(ма)

2)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 15 килограмма(ов)
C. 2 килограмма(ов)
D. 200 граммов(ма)

3)

Метла
A. 500 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 200 килограмма(ов)

4)

Груша
A. 2 килограмма(ов)
B. 170 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)

5)

Газонокосилка
A. 500 граммов(ма)
B. 100 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 22 килограмма(ов)

6)

Ящик для папок
A. 55 килограмма(ов)
B. 1 граммав
C. 300 граммов(ма)
D. 1 килограмм

7)

Наручные часы
A. 1 граммав
B. 90 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 500 килограмма(ов)

8)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

9)

Яблоко
A. 5 граммов(ма)
B. 200 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)
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Ответы

1. B

2. C

3. A

4. C

5. D

6. A

7. B

8. A

9. C

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Лист тетради
A. 1 килограмм
B. 3 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 85 граммов(ма)

2)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 15 килограмма(ов)
C. 2 килограмма(ов)
D. 200 граммов(ма)

3)

Метла
A. 500 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 200 килограмма(ов)

4)

Груша
A. 2 килограмма(ов)
B. 170 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)

5)

Газонокосилка
A. 500 граммов(ма)
B. 100 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 22 килограмма(ов)

6)

Ящик для папок
A. 55 килограмма(ов)
B. 1 граммав
C. 300 граммов(ма)
D. 1 килограмм

7)

Наручные часы
A. 1 граммав
B. 90 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 500 килограмма(ов)

8)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

9)

Яблоко
A. 5 граммов(ма)
B. 200 килограмма(ов)
C. 200 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. B

2. A

3. C

4. C

5. C

6. A

7. A

8. D

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Комод
A. 500 килограмма(ов)
B. 70 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 350 граммов(ма)

2)

Плита
A. 70 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 70 граммов(ма)
D. 15 килограмма(ов)

3)

Холодильник
A. 10 килограмма(ов)
B. 40 граммов(ма)
C. 90 килограмма(ов)
D. 200 граммов(ма)

4)

Груша
A. 170 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)

5)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 2 килограмма(ов)
D. 15 килограмма(ов)

6)

Монитор
A. 8 килограмма(ов)
B. 500 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 8 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

8)

Кресло
A. 90 граммов(ма)
B. 150 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 35 килограмма(ов)

9)

Наручные часы
A. 500 килограмма(ов)
B. 1 килограмм
C. 1 граммав
D. 90 граммов(ма)
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Ответы

1. B

2. A

3. C

4. C

5. C

6. A

7. A

8. D

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Комод
A. 500 килограмма(ов)
B. 70 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 350 граммов(ма)

2)

Плита
A. 70 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 70 граммов(ма)
D. 15 килограмма(ов)

3)

Холодильник
A. 10 килограмма(ов)
B. 40 граммов(ма)
C. 90 килограмма(ов)
D. 200 граммов(ма)

4)

Груша
A. 170 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)

5)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 2 килограмма(ов)
D. 15 килограмма(ов)

6)

Монитор
A. 8 килограмма(ов)
B. 500 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 8 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

8)

Кресло
A. 90 граммов(ма)
B. 150 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 35 килограмма(ов)

9)

Наручные часы
A. 500 килограмма(ов)
B. 1 килограмм
C. 1 граммав
D. 90 граммов(ма)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. D

2. B

3. A

4. B

5. A

6. D

7. D

8. D

9. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Лопата
A. 1 граммав
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 30 килограмма(ов)

3)

Свеча
A. 4 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

4)

Жук
A. 500 граммов(ма)
B. 1 граммав
C. 2 килограмма(ов)
D. 5000 граммов(ма)

5)

Паук
A. 1 граммав
B. 15 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 килограмм

6)

Клеющий карандаш
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 62 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 50 граммов(ма)
C. 90 граммов(ма)
D. 20 килограмма(ов)

8)

Кресло
A. 90 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 150 граммов(ма)
D. 35 килограмма(ов)

9)

Батарейка
A. 15 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 90 килограмма(ов)
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Ответы

1. D

2. B

3. A

4. B

5. A

6. D

7. D

8. D

9. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Лопата
A. 1 граммав
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 30 килограмма(ов)

3)

Свеча
A. 4 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

4)

Жук
A. 500 граммов(ма)
B. 1 граммав
C. 2 килограмма(ов)
D. 5000 граммов(ма)

5)

Паук
A. 1 граммав
B. 15 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 килограмм

6)

Клеющий карандаш
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 62 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 50 граммов(ма)
C. 90 граммов(ма)
D. 20 килограмма(ов)

8)

Кресло
A. 90 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 150 граммов(ма)
D. 35 килограмма(ов)

9)

Батарейка
A. 15 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 90 килограмма(ов)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. A

2. D

3. B

4. B

5. A

6. C

7. D

8. C

9. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Лист тетради
A. 3 граммов(ма)
B. 85 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 500 граммов(ма)

2)

Жук
A. 2 килограмма(ов)
B. 5000 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 граммав

3)

Зубная щетка
A. 15 килограмма(ов)
B. 30 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 1 граммав

4)

Ручка
A. 5 килограмма(ов)
B. 5 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

5)

Автомобиль
A. 2000 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 6000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

6)

Коробка с крупой
A. 5 граммов(ма)
B. 425 килограмма(ов)
C. 425 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)

7)

Божья коровка
A. 50 граммов(ма)
B. 50 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 1 граммав

8)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 50 граммов(ма)
C. 20 килограмма(ов)
D. 90 граммов(ма)

9)

Стол
A. 300 килограмма(ов)
B. 15 килограмма(ов)
C. 15 граммов(ма)
D. 300 граммов(ма)
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Ответы

1. A

2. D

3. B

4. B

5. A

6. C

7. D

8. C

9. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Лист тетради
A. 3 граммов(ма)
B. 85 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 500 граммов(ма)

2)

Жук
A. 2 килограмма(ов)
B. 5000 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 граммав

3)

Зубная щетка
A. 15 килограмма(ов)
B. 30 граммов(ма)
C. 500 килограмма(ов)
D. 1 граммав

4)

Ручка
A. 5 килограмма(ов)
B. 5 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

5)

Автомобиль
A. 2000 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 6000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

6)

Коробка с крупой
A. 5 граммов(ма)
B. 425 килограмма(ов)
C. 425 граммов(ма)
D. 5 килограмма(ов)

7)

Божья коровка
A. 50 граммов(ма)
B. 50 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 1 граммав

8)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 50 граммов(ма)
C. 20 килограмма(ов)
D. 90 граммов(ма)

9)

Стол
A. 300 килограмма(ов)
B. 15 килограмма(ов)
C. 15 граммов(ма)
D. 300 граммов(ма)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. C

2. A

3. D

4. D

5. B

6. C

7. A

8. A

9. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Свеча
A. 10 килограмма(ов)
B. 500 граммов(ма)
C. 4 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Кирпич
A. 2 килограмма(ов)
B. 500 килограмма(ов)
C. 3 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

3)

Перо
A. 200 граммов(ма)
B. 200 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 1 граммав

4)

Утюг
A. 15 граммов(ма)
B. 100 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

5)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Ящик для папок
A. 1 граммав
B. 1 килограмм
C. 55 килограмма(ов)
D. 300 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 500 килограмма(ов)
C. 90 граммов(ма)
D. 50 граммов(ма)

8)

Флэшка
A. 10 граммов(ма)
B. 90 килограмма(ов)
C. 10 килограмма(ов)
D. 1 килограмм

9)

Взрослая лошадь
A. 30 килограмма(ов)
B. 400 килограмма(ов)
C. 400 граммов(ма)
D. 30 граммов(ма)



Имя: Ключ к правильным ответамОпределение веса (метрический)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7

Ответы

1. C

2. A

3. D

4. D

5. B

6. C

7. A

8. A

9. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Свеча
A. 10 килограмма(ов)
B. 500 граммов(ма)
C. 4 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

2)

Кирпич
A. 2 килограмма(ов)
B. 500 килограмма(ов)
C. 3 граммов(ма)
D. 500 граммов(ма)

3)

Перо
A. 200 граммов(ма)
B. 200 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 1 граммав

4)

Утюг
A. 15 граммов(ма)
B. 100 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

5)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 10 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Ящик для папок
A. 1 граммав
B. 1 килограмм
C. 55 килограмма(ов)
D. 300 граммов(ма)

7)

Пылесос
A. 20 килограмма(ов)
B. 500 килограмма(ов)
C. 90 граммов(ма)
D. 50 граммов(ма)

8)

Флэшка
A. 10 граммов(ма)
B. 90 килограмма(ов)
C. 10 килограмма(ов)
D. 1 килограмм

9)

Взрослая лошадь
A. 30 килограмма(ов)
B. 400 килограмма(ов)
C. 400 граммов(ма)
D. 30 граммов(ма)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. D

2. C

3. A

4. C

5. D

6. D

7. A

8. A

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Теннисный мяч
A. 1 граммав
B. 15 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 50 граммов(ма)

2)

Линейка
A. 999 граммов(ма)
B. 30 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 1 граммав

3)

Свеча
A. 4 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

4)

Штанга
A. 200 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 100 килограмма(ов)
D. 100 граммов(ма)

5)

Поп-корн
A. 1 килограмм
B. 100 граммов(ма)
C. 100 килограмма(ов)
D. 1 граммав

6)

Плита
A. 15 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 70 граммов(ма)
D. 70 килограмма(ов)

7)

Гвоздь
A. 3 граммов(ма)
B. 500 граммов(ма)
C. 3 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Болт
A. 1 граммав
B. 500 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 килограмм

9)

Холодильник
A. 40 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 90 килограмма(ов)
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Ответы

1. D

2. C

3. A

4. C

5. D

6. D

7. A

8. A

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Теннисный мяч
A. 1 граммав
B. 15 килограмма(ов)
C. 1 килограмм
D. 50 граммов(ма)

2)

Линейка
A. 999 граммов(ма)
B. 30 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 1 граммав

3)

Свеча
A. 4 граммов(ма)
B. 10 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

4)

Штанга
A. 200 граммов(ма)
B. 1 килограмм
C. 100 килограмма(ов)
D. 100 граммов(ма)

5)

Поп-корн
A. 1 килограмм
B. 100 граммов(ма)
C. 100 килограмма(ов)
D. 1 граммав

6)

Плита
A. 15 килограмма(ов)
B. 15 граммов(ма)
C. 70 граммов(ма)
D. 70 килограмма(ов)

7)

Гвоздь
A. 3 граммов(ма)
B. 500 граммов(ма)
C. 3 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Болт
A. 1 граммав
B. 500 килограмма(ов)
C. 500 граммов(ма)
D. 1 килограмм

9)

Холодильник
A. 40 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 90 килограмма(ов)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. B

2. A

3. C

4. D

5. A

6. B

7. D

8. B

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Доска для скейта
A. 15 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 200 граммов(ма)

2)

Большой телевизор
A. 20 килограмма(ов)
B. 1000 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 20 граммов(ма)

3)

2 литра газировки
A. 100 граммов(ма)
B. 3 граммов(ма)
C. 2 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

4)

Ручка
A. 5 килограмма(ов)
B. 5000 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 5 граммов(ма)

5)

Жук
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

6)

Стол
A. 300 граммов(ма)
B. 15 килограмма(ов)
C. 300 килограмма(ов)
D. 15 граммов(ма)

7)

Метла
A. 200 килограмма(ов)
B. 10 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 500 граммов(ма)

8)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 10 граммов(ма)

9)

Слон
A. 30 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 5000 килограмма(ов)
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Ответы

1. B

2. A

3. C

4. D

5. A

6. B

7. D

8. B

9. D

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Доска для скейта
A. 15 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 20 граммов(ма)
D. 200 граммов(ма)

2)

Большой телевизор
A. 20 килограмма(ов)
B. 1000 килограмма(ов)
C. 100 граммов(ма)
D. 20 граммов(ма)

3)

2 литра газировки
A. 100 граммов(ма)
B. 3 граммов(ма)
C. 2 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

4)

Ручка
A. 5 килограмма(ов)
B. 5000 граммов(ма)
C. 500 граммов(ма)
D. 5 граммов(ма)

5)

Жук
A. 1 граммав
B. 500 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 2 килограмма(ов)

6)

Стол
A. 300 граммов(ма)
B. 15 килограмма(ов)
C. 300 килограмма(ов)
D. 15 граммов(ма)

7)

Метла
A. 200 килограмма(ов)
B. 10 граммов(ма)
C. 10 килограмма(ов)
D. 500 граммов(ма)

8)

Лопата
A. 30 килограмма(ов)
B. 5 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 10 граммов(ма)

9)

Слон
A. 30 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 5000 граммов(ма)
D. 5000 килограмма(ов)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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Ответы

1. A

2. B

3. C

4. C

5. C

6. A

7. D

8. D

9. C

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Яблоко
A. 200 граммов(ма)
B. 5 граммов(ма)
C. 5 килограмма(ов)
D. 200 килограмма(ов)

2)

Флэшка
A. 10 килограмма(ов)
B. 10 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 90 килограмма(ов)

3)

Наручные часы
A. 500 килограмма(ов)
B. 1 граммав
C. 90 граммов(ма)
D. 1 килограмм

4)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 20 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

5)

Батарейка
A. 10 килограмма(ов)
B. 90 килограмма(ов)
C. 15 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Зубная щетка
A. 30 граммов(ма)
B. 500 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 15 килограмма(ов)

7)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Теннисный мяч
A. 15 килограмма(ов)
B. 1 килограмм
C. 1 граммав
D. 50 граммов(ма)

9)

Груша
A. 170 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)
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Ответы

1. A

2. B

3. C

4. C

5. C

6. A

7. D

8. D

9. C

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

Grama (g)
Un gramo es aproximadamente el

peso de un clip.

Kilogramo (kilogramo)
Un kilogramo es

aproximadamente el peso de un
libro grueso.

Recuerda:
Kilo significa 1,000. Entonces,

un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa

aproximadamente lo mismo que 2
libras.

1)

Яблоко
A. 200 граммов(ма)
B. 5 граммов(ма)
C. 5 килограмма(ов)
D. 200 килограмма(ов)

2)

Флэшка
A. 10 килограмма(ов)
B. 10 граммов(ма)
C. 1 килограмм
D. 90 килограмма(ов)

3)

Наручные часы
A. 500 килограмма(ов)
B. 1 граммав
C. 90 граммов(ма)
D. 1 килограмм

4)

Пылесос
A. 500 килограмма(ов)
B. 90 граммов(ма)
C. 20 килограмма(ов)
D. 50 граммов(ма)

5)

Батарейка
A. 10 килограмма(ов)
B. 90 килограмма(ов)
C. 15 граммов(ма)
D. 1 граммав

6)

Зубная щетка
A. 30 граммов(ма)
B. 500 килограмма(ов)
C. 1 граммав
D. 15 килограмма(ов)

7)

Доска для скейта
A. 20 граммов(ма)
B. 200 граммов(ма)
C. 15 килограмма(ов)
D. 2 килограмма(ов)

8)

Теннисный мяч
A. 15 килограмма(ов)
B. 1 килограмм
C. 1 граммав
D. 50 граммов(ма)

9)

Груша
A. 170 килограмма(ов)
B. 2 килограмма(ов)
C. 170 граммов(ма)
D. 2 граммов(ма)

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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